LV Bcepoccuiickast 0JMMITHAa MIKOJBLHUKOB 110 (PU3HKE Mynumnansnstit otan (Tynbckas 001acTp)

KPUTEPUU OHEHUBAHUA

9 kaacc

3agaua 9.1

Bo3MokHOe perenne
(B paborax ygammxcst MOTYT OBITh MPEJJIOKEHBI M IPYTrHe MPaBUIbLHBIE CTIOCOOBI PEIICHMS)

B ocsx mpoekiusi CKopocTH - BpeMsi IIPH IBMKEHUH B OJJHOM HAIPaBICHUH ITyTh PaBEH
iomaan Gurypsl moxa rpadukomM. Haitiém miomanm TpeyrolbHIUKOB M TPAICIUN U TIOJTYIHUM
otBeThl 400 cM, 1000 cm, 1600 cm 1151 3a1aHHBIX MOMEHTOB BPEMEHH.

Ax
Tlo popmyne v, ., =— =~ 5,7 cm/C.
l

CTaH,I[apTHafI MCTOAHMKA OLICHUBAHMA peH_IeHI/Iﬁ

IIpaBWJIbHOCTH (OIIMOOYHOCTH) pellieHusl bajbl
[TonHOE BepHOE penieHne 10
Bepnoe pemenue. MimeroTcst HeOoublIe HET0UETHI, B LIEJIOM HE 9
BJIUSIIOLIME HA PEILICHUE
Pemienue B 11€710M BepHOE, OHAKO, COAEPIKUT CYILIECTBEHHbIE OIINOKH (He 6-8
¢busnveckne, a MaTeMaTHIECKHUE)
HaiineHo penieHne oJHOro U3 ABYX BO3MOXKHBIX CIIy4aeB 5
Ectb noHnmanue (Gu3MKK SBJICHUS, HO HE HAMIEHO OJJHO U3 HEOOXOTUMBIX 3-4

JJI1 pCIICHUA ypaBHeHHﬁ, B pE3YyJIbTATC Y€TO IMOJIYyUYCHHAA CUCTEMaA
ypaBHeHI/Iﬁ HC ITIOJIHA, 1 HCBO3MOXXHO HaWTH PCUICHUC

EcTb oTnenbHbIe ypaBHEHHUS, OTHOCSIIMECS K CYTH 3aJla4d IPU OTCYTCTBHH 2

penieHus (WM Mpy OMMOOYHOM PEIICHUHN)

Pemennie HeBepHOE MIIM OTCYTCTBYET 0
3agaua 9.2

Bo3MoxkHOe pemenne
(B paborax ydamuxcst MOT'yT ObITh PEIJIOKEHbI M IPYTHe MPaBUIIbHbBIE CIIOCOOBI peIIeHNs)

OctriBag 1o 0°C, Bojia MOXKET OTAAaTh KOJIHYECTBO TEILIOTHI

O, =—¢mt, =—4200-0,1-15=-6,3 x/Ix.

Jlnst Harpesasus Jbaa 10 Hyast O, = ¢,m, (0 t2) =2100-0,05-20 = 2,1 xJIx.

Jl71s1 TOTO, 4TOOBI BECh JIEM pacIIaBuiIcs, Heobxomumo O, = Am, =3,3-10°-0,05=16,5 kJ[x.

Ho nocne HarpeBa npaa, BoJa CMOXET OTAAaTh TONbKO 4,2 kK, mO3TOMY JIEN pacIyIaBUTCS
HE BECh, KOHEUHas TeMreparypa cucremsl 0°C.

CTaHI[apTHafl METOJHKa OLICHUBAaHU peHIeHI/IfI

IIpaBuabHOCTH (OIIMOOYHOCTD) pelIeHUs! babl
[TonHOE BepHOE penieHne 10
Bepnoe pemenue. MimeroTcs HeOoubIIe HE0YETHI, B IIEJIOM He 9
BIIUSIIOIIME HA PEIICHUE
Perienue B 11€710M BepHOE, OHAKO, COICPIKUT CYILIECTBEHHbIE OIIUOKH (He 6-28
¢bu3nyeckre, a MaTeMaTHYECKHE)
HalineHo peleHre 0AHOro U3 ABYX BO3MOKHBIX CIIy4acB 5
Ecte monnmanue Gpusuku sSBICHHS, HO HE HAHJEHO OHO U3 HEOOXOIUMBIX 3-4

JUIsl peLLIEHUs] YPAaBHEHUH, B PE3YJIBTATE YETO MTOJIyYEHHasl CUCTEMA
YpaBHEHUH HE MOJIHA, U HEBO3MOKHO HANTH pEIICHUE

EcTb oTnenbHbIE ypaBHEHMS, OTHOCAIIUECS K CYTH 3aJ1a4 IIPU OTCYTCTBUU 2
penieHus (WK Py OMMOOYHOM PEIICHIH )

Pemenne HeBepHOE UM OTCYTCTBYET 0




LV Bcepoccuiickast 0JMMITHAa MIKOJBLHUKOB 110 (PU3HKE Mynumnansnstit otan (Tynbckas 001acTp)

3agaua 9.3

Bo3MoikHOe perienne
(B paborax ygammxcst MOTYT OBITh MPEJJIOKEHBI M IPYTHe MPaBUIbLHBIE CTIOCOOBI PEIICHMS)

ConpoTHBIIEHUE JaMIIOUYKU KapMaHHOTro (oHaps 7 = —— =12,5 OM.

0,28

O 2
CornpoTuBiieHue JiaMiibl MOIIHOCTHIO 220 BT R = % =220 Owm.

220

[Tpu mociIeI0BaTEILHOM BKIKOYEHHH, TOK yepe3 Hux | =——— = (0,95 A.
2

I[Ipu 5TOM MOIHOCTB, BBIAEIAIOMIAACS B IAMIIOYKE OT KapMaHHOTO (GoHaps Oymer
P=I’R=0,95"12,5~11Br.

B To Bpemst Kak 3Ta JaMIIouKka paccunTana Ha MouHocts F) = /U =3,5-0,28 =1 Br.

[TosToMy neperopaer.

CTaHIlapTHaSI MCTOJHMKa OLICHHUBAHU A pCIHeHI/Iﬁ

IpaBWJIbHOCTH (OIIMOOYHOCTH) pelieHust bajbl
[TonHOE BepHOE penieHne 10
Bepnoe pemrenue. FimeroTcst HEOOIbIINE HEJOUETHI, B IIEJIOM HE 9
BIIMSIONINE HA PEIICHUE
Pemenue B 11e710M BepHOE, OJJTHAKO, COAEPIKUT CYIIECTBEHHBIEC OMNOKHU (HE 6-8
¢busnveckne, a MaTeMaTHIECKHUE)
Haiigeno pemieHre ogHOTO U3 IBYX BO3MOXKHBIX CITy4aeB 5
Ecth monumanue Gu3nKH SABICHUS, HO HE HAWJICHO OJTHO M3 HEOOXOIMMBIX 3-4

JUISl peLlieHUs] YPaBHEHUH, B PE3YJIBTATE YErO MOJIyYEHHas CUCTEMA
YPAaBHEHUH HE ITOJIHA, U HEBO3MOYKHO HAlTH pEIICHUE

EcTb oTAEnbHbBIE YpaBHEHUS, OTHOCSALIMECS K CYTH 3a7a4d IIPU OTCYTCTBUU 2

peuieHus (WK Ipyu oMOO0YHOM PEIIEHUHN)

Penienne HeBepHOE UM OTCYTCTBYET 0
3amaua 9.4

Bo3mo:xHoe pemienue
(B paborax ygamuxcst MOTYT OBITh MPEJIOKEHBI M IPYTHe MPAaBHIIbHBIE CIOCOOBI PEIICHNs)

Ui=2.8 B. Us44B. P=1U, =21y, = 28
R > 10

4,4=1,232 Br.

CTaHI[apTHaH MCTOJHMKa OLICHHUBAHU A peIJ_IeHI/Iﬁ

IIpaBuabHOCTD (OIIMOOYHOCTH) pelIeHHUs basbl
IlosiHOE BEpHOE pelIeHne 10
Bepnoe pemrenue. MimeroTcst He0O0IbLINE HEOUETHI, B IIEJIOM HE 9
BIIUSIOLME HA PEIICHUE
Pemenue B memom BepHOE, OTHAKO, COAEPKUT CYIIECTBEHHBIC OITUOKHU (HE 6-—-38
¢dusnyeckre, a MaTeMaTHUECKHUE)
HaiineHo pemeHre 01HOTO U3 ABYX BO3MOJKHBIX CIy4aeB 5
Ectb noHnmanue (Gpu3MKu SBICHUS, HO HE HAJIEHO OJTHO U3 HEOOXOIUMBIX 3-4

JUISl pEIIEHUs] YPABHEHUH, B PE3YJIBTATE YETO MTOIyYEHHAs! CUCTEMA
YpaBHEHUH HE I0JIHA, U HEBO3MOXXHO HAWTH pelICHUE

EcTb oTHenbHbIe ypaBHEHUS, OTHOCSIINECS K CYTH 3a7aud IPU OTCYTCTBUU 2
penieHus (WK pH OMIMOOYHOM PEIICHUN)

Pemenue HeBepHOE WJIM OTCYTCTBYET 0




LV Bcepoccuiickast 0JMMITHAa MIKOJBLHUKOB 110 (PU3HKE Mynumnansnstit otan (Tynbckas 001acTp)

3agaua 9.5

Bo3moxkHoe pemenne
(B pabotax y4anmxcsi MOr'yT OBITh IPEAJIOKEHBI M JPYTUe MPABHIbHBIE CIIOCOOBI PEIICHNU)

o e o o
A C D B
A, B paccrostHue mexay croibamu, C- Touka oTkyaa croind B, kazancs YebOypamke B 1,5 paza

HIKe cTonba A. D- Touka oTkyna UeOypaike cTonbd A xazancs Hike B 1,5 pasa cronba B.
AC 1 DB

1
CD+DB k' AC+CD k'
AC 1 _AC DB 1 DB
AC+CD+DB 1+k AB AC+CD+DB 1+k AB
Kpowme toro CD=AB—-AC—-DB.
CD AC DB 1 1 k-1
Torma —=1-—-——==1- - = .
AB AB AB k+1 k+1 k+1

Vuureieas CD = L nonyuaem AB = %L =50Mm.

MoxHo 3anucarh

Tornma

IIpuMepHBIe KPpUTEPUH OLIEHNBAHMS bajisl
[TonHOE BepHOE penieHne 10
Bepnoe pemienue. MimeroTcst HeOOJIbIINE HEJIOUETHI, B LIEJIOM HE 9
BJIUSIIOLIME HA PELICHUE.
Pemenwue B 1iesioM BepHOE, OJTHAKO, COJACPIKHUT CYIIECTBEHHBIC OMNOKH (HE 6-38
¢bu3nvecKne, a MaTeMaTHIECKHUE).
Halineno pemenue oqHOro U3 AByX BO3MOYKHBIX CIIy4aeB. 5
Ecth monumanue Qpu3uku sBIEHUS, HO HE HAWJEHO OJTHO M3 HEOOXOAMMBIX 3-4

JUIS peLeHUs] YPaBHEHUH, B PE3YJIBTATE YErO MOJIyYEHHas CUCTEMA
YPAaBHEHUH HE IIOJIHA, 1 HEBO3MOYKHO HANTH pELICHUE.

EcTb oTAEnbHBIE YpaBHEHUS, OTHOCSALIMECS K CYTH 3a7a4d IIPU OTCYTCTBUHU 2
peuieHus (Wi Ipyu OMKUOOYHOM PEIIEHUN).

Perienue HeBepHOE UM OTCYTCTBYET. 0




